REGOLAMENTO COLONIE UISP
1. ISCRIZIONE + CERTIFICATO MEDICO + AUTOCERTIFICAZIONE COVID 19 : 
Per accedere alle colonie organizzate dal Comune in collaborazione con la UISP Comitato Territoriale di JESI bisogna aver effettuato il pagamento della quota, aver presentato il certificato medico e l’autodichiarazione COVID 19. I responsabili delle colonie sono autorizzati a NON accettare i bambini senza iscrizione e/o certificato medico e/o autodichiarazione covid 19. Nel caso di un periodo di assenza (malattia), quando il bambino tornerà avrà bisogno di un nuovo certificato medico.
LE VARIE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI ORGANIZZAZIONE E GESTIONE DELLE COLONIE IN QUESTO PERIODO DEL COVID-19 ha diverse caratteristiche che tutti dobbiamo rispettare:

· NON sarà possibile partecipare alla colonia in caso di condizioni di salute non idonee: temperatura maggiore o uguale a 37.5 gradi, tosse, raffreddore, vomito e/o diarrea, contatti con persone che hanno contratto Covid-19 o se provenienti da zone a rischio. 

· Triage. Prima di salire sul pulmino verrà misurata la temperatura corporea con termometro digitale (se uguale o superiore a 37.5 gradi non sarà possibile partecipare).

Per questo motivo è obbligatorio che il minore sia accompagnato alla fermata del pulmino da un familiare maggiorenne, che ne attesti ogni mattina anche il buono stato di salute. La normativa vigente prevede la relativa assunzione di responsabilità prevista anche dalle famiglie. 

· Mascherina obbligatoria per adulti e bambini all'arrivo alla fermata del pulmino, e per i bambini durante il tragitto e alla partenza. 

Altro

· I gruppi prevedono condizioni di omogeneità fra i minori accolti. Essi saranno distinti in due fasce di età: 6-11 anni (scuola primaria) – 12-13 anni (scuola secondaria);

· Per garantire il distanziamento fisico i minori saranno organizzati in piccoli gruppi. Il rapporto è di 1:7 per i bambini della scuola primaria e di 1:10 per la scuola secondaria.

· Se le domande sono superiori alla ricettività prevista, ove si determini la situazione in cui non sia possibile accogliere tutta la domanda espressa, sarà redatta una graduatoria di accesso che terrà conto dei seguenti criteri:

· a) la condizione di disabilità del bambino o adolescente;

· b) la documentata condizione di fragilità del nucleo familiare di provenienza del bambino ed adolescente; 

· c) il maggior grado di impegno in attività di lavoro da parte dei genitori del bambino ed adolescente.
NB: Equipaggiamento prevenzione Covid-19 nello zainetto: (DPCM del 17 maggio 2020): 
· mascherina personale (da usare all'arrivo nel punto di raccolta, durante il tragitto e alla partenza dalla spiaggia e in tutte le situazioni che lo richiedono) 

· zainetto con dentro tutto l’occorrente: mascherina di riserva in una bustina chiusa - gel igienizzante mani - fazzoletti di carta - cappellino da sole - una borraccia personale (ricordate di scrivere il nome) - asciugamano - un costume di ricambio - ciabatte - merenda - crema solare ed una felpa.
